

壮阔东方潮 奋进新时代

——庆祝改革开放40年

文化三晋乐万家 艺术临州开百花

临县2018消夏文化月活动精彩纷呈

本报讯 人如海,灯如昼,歌如潮。为纪念习总书记视察山西1周年和改革开放40周年,7月9日晚,临县以“放歌新时代、唱响新征程——纪念习总书记视察山西1周年和改革开放40周年”为主题,由县委宣传部、县文化局主办,县委办、县公安局、县新闻办等11个单位协,临县20多个文化演出团体承办在市民广场启动“2018文化消夏月”活动。连日来,临县道情大戏、临县二人台、临县大喇叭、临县伞头秧歌、临县三弦书、晋剧大家唱、爱国老电影等一个个带着浓郁本土气息、精彩纷呈的消夏文艺节目吸引了来自城乡上万名群众

观看。

文化三晋乐万家,艺术临州开百花。在活动现场,县委常委、宣传部长任文珍欣喜地说:“县委、县政府高度重视开展的2018文化消夏月活动,其目的是为活跃全县人民群众的精神文化生活,推动群众文化发展,在炎炎夏日,给广大人民群众送上接地气的文化盛宴。”

“县里组织的这次文化消夏月活动太好了,尽管我腿脚行走不便,但老伴搀扶我每天晚上都要去看,看的真过瘾,听的真高兴!”临县老艺人薛金明逢人就高兴地说。据县文化局局长刘卫平介绍,此次活

动从7月9日开始到8月6日,连续四周在文化广场(东关)、市民广场(一中附近)、秧歌广场(东岭)、南城广场进行演出。内容以文艺演出和电影放映为主。文艺演出,分为四周,综合艺术周、梨园艺术周、非遗艺术周、少儿艺术周,内容以临县优秀传统文化艺术为主,如:唱秧歌、秧歌舞、秧歌剧、道情戏、二人台、三弦书、民歌等。电影放映,分为四周,老电影周、爱国电影周、改革开放电影周、本土电影周,以反映临县及晋西北民俗文化、老区人民拼搏奋斗史、改革开放成就等故事为主。文艺演出在市民广

场,电影放映在其它三个广场轮流播放。为确保文化消夏月活动开展得有声有色,县里由主要领导担任顾问主任,专门成立了组委会,下设由11个部门组成的综合协调、后勤保障、新闻宣传、场地调配、舞台音响、电力应急、安全保卫、交通疏导、消防应急、卫生救护、演出总监等十四个工作组,县委常委、宣传部长任文珍先后主持召开了两次协调会,精心组织,合理安排,明确职责,责任到人,活动涉及的各项工井井然有序,受到广大人民群众的交口称赞。

(文/图 刘生锋 李小刚 严晓声 刘建荣)



县领导与群众一同观看演出



消夏看电影



爱国电影受欢迎



红歌联唱



临县三弦书表演



临县伞头秧歌表演



晋剧清唱



戏剧展演



小品《过年》



黄河情快板



革命歌曲大家唱



县高级中学萨克斯表演



消夏文化月活动启动现场